

Příloha č. 1 - Kritéria věcného hodnocení záměrů

Věcné hodnocení projektových záměrů v 1. výzvě MAS Brána do Českého ráje k předkládání žádostí o podporu z OP TAK				
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Velikost obce, ve které je místo realizace projektu ke dni 1.1.2022 dle údajů ČSÚ (V případě, že projekt zasahuje do více obcí, vypočítá se nárok na body dle aritmetického průměru počtu obyvatel v obcích, ve kterých je projekt realizován.)	Projektový záměr „Počet obyvatel v obcích – k 1. 1. 2022“ https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112022	Obec, v níž se realizuje projekt má méně než 1001 obyvatel	10 bodů
			Obec, v níž se realizuje projekt má 1001 obyvatel a více	5 bodů
2.	Prvožadatel na MAS Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým doposud z prostředků přidělených MAS nebyl vydán Právní akt ve všech, nebo předem určených operačních programech či v předem určeném časovém rozmezí. Prvožadatel je i ten, který byl vybraný MAS, ale u ŘO neuspěl.	Seznam podpořených projektů v rámci MAS, zveřejněný na webu MAS. Databáze MAS.	Projektový záměr předkládá prvožadatel na MAS	10 bodů
			Předkladatel projektového záměru není prvožadatel na MAS	5 bodů
3.	Sídlo a nebo provozovna žadatele na území MAS	Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES.	Žadatel má ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo a provozovnu daného IČO	10 bodů
			Žadatel má ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo nebo provozovnu daného IČO	5 bodů
4.	Opakované využití odpadů nebo vody	Informace uvedené v projektovém záměru	Projekt v určité míře využívá odpad či přispívá k omezení jejich vzniku nebo během projektu jsou využívány principy recyklace, upcyklace či downcyklace nebo projekt podporuje cirkulární principy ve výrobních procesech.	10 bodů
			Projekt nevyužívá odpad ani nepřispívá k omezení jejich vzniku, během projektu nejsou využívány principy recyklace, upcyklace či downcyklace a projekt nepodporuje ani cirkulární principy ve výrobních procesech.	5 bodů
5.	Využití stávajících objektů a nebo brownfieldu	Informace uvedené v projektovém záměru, výpisu z Národní databáze brownfieldů (https://brownfieldy-dotace.czechinvest.org/Aplikace/bf-public-x.nsf/bfs.xsp).	Projekt je zaměřen na využití existujícího objektu a nebo brownfieldu ve vztahu ke způsobilým výdajům.	10 bodů
			Projekt není zaměřen na využití existujícího objektu a ani brownfieldu ve vztahu ke způsobilým výdajům.	5 bodů
Celkový počet bodů				

Maximální počet bodů je 50.